



Bayer Zsolt: Titkok

2015 november 06. Flag

Szöveg méret

Mentés

-
-
-

• [0](#)

5

Átlag: 5 (1 szavazat)

Mérték

Emlékeznek még arra a szeptemberi este, amikor Olaszországban a migránsok megerőszakoltak egy nőt, aki amúgy egy bevándorlást és bevándorlókat támogató segélyszervezet aktivistája volt?

Majd az erőszakot követően a segélyszervezet többi aktivistája arra akarta rávenni a megerőszakolt nőt, hogy tartsa titokban a dolgot, ne tegyen feljelentést, mert ha kitudódik a bűntény, az „ártana a közös ügynek”.

Most Finnországból érkeztek bicskanyitogató hírek.

A finn rendőrség vezetői (kormányzati utasításra) azt az irányelvet fektették le a finn rendőrök számára, hogy tartsák titokban a migránsok által elkövetett bűncselekményeket, illetve azt, hogy ha egy bűncselekményt bevándorló követett el.



És akkor mindebből mi következik, tessék mondani?

Ha titokban tartjuk majd, amit amúgy mindenki tud, akkor kézben tartjuk a dolgokat? Megelőzzük, hogy a társadalomnak elege legyen a migránsokból, vagy esetleg fellázadjon? Tényleg ennyire egyszer az agyatok?

Rossz hírem van: a társadalmak túl vannak ezeken a dolgokon. Az európai társadalmaknak elégük van, és fel is fognak lázadni.

És akkor majd azt is meg fogják kérdezni, vajon ki akart nekik hazudni.

Mert ez a titkolódzás pusztán hazugság. Ocsmány és aljas hazugság.

Meg lesztek büntetve érte.

Bayer Zsolt

Forrás: [Bádóg - Bayer Zsolt Blogja](#)

Tisztelt olvasók! Legyenek olyan kedvesek és támogassák "lájkukkal" a **Flag Polgári Magazin** facebook oldalát, a következő címen: <https://www.facebook.com/flagmagazin>

- Minden "lájk számít, segíti a magazin működését!

Köszönettel és barátsággal! www.flagmagazin.hu

Tisztelt olvasók!

Legyenek olyan kedvesek és támogassák "lájkkukkal" a **Flag Polgári Magazin** Twitter oldalát a következő címen: <https://twitter.com/syracuse73>. illetve a Facebook oldalát pedig az alábbi címen: <https://www.facebook.com/flagmagazin>

- Minden "lajk számít, segíti a magazin m?ködését!

Köszönettel és barátsággal!

www.flagmagazin.hu



Ajánló